

**Рецензія-відгук**  
**на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 – Економіка**

Трансформаційні зміни, характерні для розвитку глобальної економіки останніх років, обумовлюють потребу корінного перегляду підходів, механізмів та інструментів забезпечення сталого розвитку суб'єктів господарювання з урахуванням таких глобальних трендів як інформатизація, технологізація, цифровізація, інтелектуалізація і соціалізація економічних відносин. Для вітчизняних підприємств, функціонування яких відбувається під впливом широкого спектру негативних факторів, вирішення такого завдання можливе лише у випадку залучення до процесів управління високопрофесійних фахівців, які володіють комплексом спеціалізованих знань, умінь та навичок щодо успішного виконання такого роду професійних завдань і розроблення дієвих та пропозицій щодо підвищення ефективності діяльності бізнес-суб'єктів і забезпечення їх конкурентоспроможності на ринку.

Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства», розроблена робочою групою кафедри економіки та управління виробничим комерційним бізнесом Українського державного університету залізничного транспорту, відповідає вимогам чинного законодавства та Національної рамки кваліфікацій для другого (магістерського) рівня вищої освіти, і спрямована на підготовку висококваліфікованих професіоналів з економіки, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками, здатні вирішувати складні управлінські задачі і проблеми функціонування підприємств в умовах посилення невизначеності умов їх функціонування.

Структура освітньо-професійної програми передбачає наявність як обов'язкових, так і вибіркових освітніх компонент, які в сукупності формують професійні програмні компетенції і забезпечують здобуття поглиблених економічних знань, які відповідають вимогам сучасності.

Розроблена освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 – Економіка може бути використана в освітньому процесі Українського державного університету залізничного транспорту для підготовки здобувачів вищої освіти всіх форм навчання.

Директор ТОВ «Автомаркет 50/50-6»



Нетренко Г.Г.